
  

 

ATA DA 126ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/PA  

REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

Ao decimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, foi realizada a 126ª Reunião Plenária, 1 

às nove horas da manhã, de forma híbrida (presencial na sede do CAU/PA e virtual pela plataforma Zoom 2 

Meeting) por convocação ordinária prevista no calendário anual sob a presidência do conselheiro José Akel 3 

Fares Filho. Atendendo ao disposto no § 2º do Art. 137 do Regimento Interno do CAU/PA, reuniram-se os 4 

conselheiros estaduais titulares: Ary Dionor, Jose Reginaldo Abreu, Cecy Oneide do Nascimento Sussuarana, 5 

Jose Maria Bassalo, Juliano Ximenes; os conselheiros estaduais suplentes: Samantha Nahon e Davina Bernadete, 6 

a conselheira federal Alice Rosas. Registram-se a presença dos colaboradores do CAU/PA: Flávio Campos do 7 

Nascimento, Igor Corrêa, Jean Lucas de Oliveira e Gabriela Matos. ABERTURA DOS TRABALHOS: I. 8 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM; II. EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL:O Presidente do CAU/PA 9 

constatou a existência de quórum e após a execução do hino nacional, conforme Regimento Interno do CAU/PA, 10 

às 9h15min, iniciaram-se os trabalhos da 126ª Reunião Plenária Ordinária. III. LEITURA, DISCUSSÃO E 11 

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR O presidente submeteu à apreciação, e aprovação das 12 

atas das reuniões plenárias 124ª e 125ª reunião plenária e não havendo manifestações contrárias, considerou as 13 

atas aprovadas por unanimidade. IV.AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Foram justificadas as ausências dos 14 

conselheiros Anna Beatriz Bassalo Aflalo, Matheus Vieira e Ana Klaudia Perdigão. V. DISCUSSÃO E 15 

APROVAÇÃO DA PAUTA: O presidente submeteu a pauta à plenária, não havendo manifestação contrária, 16 

considerou a pauta aprovada. VI. COMUNICAÇÃO DO PRESIDENTE: O Presidente José Akel falou sobre 17 

o evento do 26ª Fórum dos Presidentes e o seminário da Amazonia que ocorreu em Manaus. Falou que o 18 

CAU/BR se prepara para fazer uma apresentação no UIA2023 e informou que essa apresentação será relacionada 19 

com a Amazônia. VII.COMUNICAÇÃO DAS COMISSÕES: Foi concedida à palavra a conselheira Helena 20 

Tourinho que falou sobre sua participação na reunião da câmara técnica, informou também que a prefeitura 21 

encaminhou um termo de referência para a contratação de serviços, inclusive para o plano diretor. A conselheira 22 

informou que na reunião teve um debate sobre o termo de referência em relação ao plano diretor e a câmara 23 

técnica solicitou que a prefeitura refizesse o termo de referência do plano diretor. Foi concedida a palavra à 24 

conselheira Foi concedido a palavra ao conselheiro Juliano Ximenes que pontuou sobre o Seminário da 25 

Amazonia, que ocorreu em Manaus, e informou a importância do debate sobre os aspectos das políticas urbanas 26 

da região norte e na Amazônia. O presidente Jose Akel informou que a comissão CPP do CAU/BR irá fazer uma 27 

reunião em agosto em Belém-PA e que a ideia é transformar em seminário, cuja temática e a programação para 28 

o seminário ainda serão definidas. VIII – ORDEM DO DIA: 1- ELEIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 29 

DO CAU/PA.- O assessor jurídico Jean Lucas de Oliveira informou sobre a eleição da comissão eleitoral que é 30 

uma necessidade prevista no regulamento eleitoral – Resolução nº221, de 02 de setembro de 2022, apontou que 31 

os CAU/UFs são responsáveis por eleger os membros da comissão eleitoral e após a definição, as informações 32 

devem ser encaminhadas até o dia 15 de fevereiro, conforme previsto no calendário eleitoral. O presidente Jose 33 



  

 

Akel pontuou que nenhum conselheiro da gestão atual pode fazer parte da comissão eleitoral. O presidente 34 

apresentou a proposta com os nomes para compor a comissão eleitoral: Membros titulares; Marco Aurélio 35 

Arbage Lobo, Helcio Moreia Arruda e Cicerino Cabral do Nascimento e para Membros Substitutos; Elizabeth 36 

Bittencourt de Almeida, Jose Freire da Silva Ferreira e Maria Beatriz Maneschy Faria. O presidente colocou a 37 

proposta para aprovação e como não houve nenhuma manifestação contrária foi aprovada e será enviada ao 38 

CAU/BR. 5. ENCERRAMENTO: Nada mais a ser tratado, o presidente José Akel Fares Filho agradeceu a 39 

participação de todos, dando por encerrada a centésima vigésima quinta sessão plenária do CAU/PA.  40 
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Presidente do CAU/PA 45 
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Conselheiro Titular 49 
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Conselheiro Titular 53 
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Conselheiro Titular 57 
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Conselheiro Titular 61 
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Conselheiro titular 65 
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JOSE MARIA COELHO BASSALO 68 

Conselheiro titular 69 
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Conselheira suplente 74 
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Conselheira Federal 77 
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